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měsíčník města J i rkova

březen 2024

Sídl išt i  př inese úlevu 
od záplavy aut nově 
vystavěné parkoviště  

Okol í  rybníka Hřebíkárna 
prošlo důkladnou očistou 

Hlavně ul icím Mládežnická, Krušnohorská 
a Krátká,  které bývaj í  zaplavené auty, 
př ináší  ú levu nové velké parkoviště,  jež 
vznik lo v proluce mezi  paneláky.

Pracovníci  f i rmy Onza 
„zkul turni l i “  stráně 
a lesík na březích 
rybníka Hřebíkárna.  
A pokračuj í  
v prořezávkách 
a č istění dalších 
zarost lých  
a nevzhledných míst .

„Vždy nás těší , 
když jsou hosté 
spokojeni“  
Rozhovor s ředi te lem KVIZu 
Markem Lukášem o letošních 
akcích a novinkách na zámku 
Červený Hrádek i  v dalších 
kul turních zařízeních města.   



Foto Romana Rozsypalová
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Investiční akce

Prvním Jirkovánkem je Tomášek
Narození  

Jarní akce jsou 
už připravené   

Slovo starostky 

Milí Jirkované, zima si s námi 
nezvykle pohrála, prožili jsme 
nejteplejší únor za posledních sto 
let. Minulý měsíc podle meteo- 
rologů teplotně odpovídal konci 
března a výrazně uspíšil projevy 
jara. Vykvetly sněženky a po-
stupně se přidaly i další květiny 
a stromy. Věřme, že už žádné 
mrazy nepřijdou a my tak bude-
me moci zahájit investiční akce, 
které máme pro letošek v plánu.  
V březnu by měla začít rekon-
strukce vnějších fasád zámku 
Červený Hrádek, v dubnu rekon- 
strukce azylového domu a noc-
lehárny v Nových Ervěnicích a ta- 
ké celková revitalizace veřejného 
prostranství a oprava komunikací 
v ulici Budovatelů. 

Doufejme, že nám počasí bude 
přát i na „svátky jara“, kdy jsme 
pro vás opět na náměstí při- 
pravili Neděli velikonoční. A pak 
už se rozeběhnou další akce, kte- 
ré přichystalo naše Kulturní, vzdě-
lávací a informační zařízení. Je  
mezi nimi i řada novinek, sledovat 
je můžete na našem městském 
webu i Facebooku. Starostka 
Dana Havlátková Jurštaková 

Hornímu sídlišti, především uli- 
cím Mládežnická, Krušnohorská 
a Krátká, které bývají doslova za- 
plavené auty, přináší úlevu nové 
parkoviště pro 65 vozidel (čty- 
ři místa jsou pro invalidy). Tato  
velká parkovací plocha vyrostla 
v rozsáhlé proluce mezi panelá- 
ky – ve zčásti vymýceném ne-
vzhledném lesíku.

Nové parkovací plochy mají 
řádné osvětlení a doplní je i ko-
munikace pro pěší. V plánu jsou 
též jarní sadové úpravy okolí. 

Jedná se o akci, kterou se měs-
tu podařilo vysoutěžit za necelých 
8,5 miliónu korun (o cca 1 milión 
korun méně než byla předpoklá- 
daná cena). Stavba probíhala od 
loňského září – v jediné etapě 

a za částečného omezení provo- 
zu. Projekt dle vyjádření architek- 
ta splňuje dva hlavní cíle, které 
si město jako zadavatel předse- 
vzalo: výstavbou tohoto parkoviš- 
tě se zvýšil komfort parkování 
v celé lokalitě a došlo též ke 
zpřehlednění a zpřístupnění do- 
sud zanedbaného prostoru v zá- 
stavbě bytových domů.         (vac)

Prvním  letošním občánkem Jirkova je Tomáš Sinhajevský. Narodil se   
1. ledna Nikole Dubské. S přáním a dárky za nimi přišli zástupci města.

Nové prostorné parkoviště v blízkosti sídliště na Mládežnické.                                           Foto Vladimír Vacula 
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Úklid a prořezávky

Okolí Hřebíkárny prošlo očistou 

Dotace z rozpočtu

Z jednání  
zastupitelstva...

● Zastupitelé na svém únoro-
vém zasedání schválili zařazení 
dvou nových investičních akcí 
do rozpočtu města na rok 2024. 
Jde o rekonstrukci azylového do- 
mu a noclehárny pro muže a ženy 
a o výrobu a dodání nového zvo-
nu do městské věže.

Rekonstrukce azylového domu 
a noclehárny je nutná kvůli ne-
vyhovujícímu technickému stavu 
této budovy v ulici Boženy Něm-
cové. Předpokládané náklady činí 
přes 24 miliónů korun (větší část, 
téměř 20,5 miliónu korun, by mě- 
la uhradit přislíbená dotace).

Co se týče zvonu, jedná se o ten 
menší ze dvou, jež jsou v měst-
ské věži. Byl odlitý v Broumově 
v roce 1918 a nese nápis o da-
rování městem Jirkov na památ-
ku 1. světové války. Při loňské 
prohlídce v něm zjistil zvonař 
trhliny, takže bylo nutné zastavit 
jeho bimbání, aby se úplně ne-
rozpadl. Starý zvon chce město 
vystavit a ve věži ho nahradí jeho 
novodobá replika. Předpokláda-
né náklady jsou 300 tisíc korun. 
● Zastupitelstvo také odsouhla- 
silo program poskytování dotací  
z rozpočtu města na činnost  
a projekt. Letos je na to vyčleněn 
1 milión korun (oproti dvěma pře- 
dešlým letům byla částka navý-
šena o 100 tisíc korun). Žádosti 
mohou od 25. března do 10. října 
podávat organizace, spolky, sdru-
žení či jiné právnické a fyzické 
osoby působící v Jirkově v oblas-
ti výchovy, kultury, zdravotnictví 
a podobně.                            (vac)

Nejvyšší orgán

Nový ředitel 
městské policie 

Zastupitelstvo schvalovalo no- 
vého ředitele městské policie 
za Martina Řehůřka. Ten podal vý- 
pověď a jeho pracovní poměr 
skončil 29. února. Na základě vý- 
sledků výběrového řízení, jehož  
se účastnilo 6 uchazečů, schvá- 
lili zastupitelé Filipa Havlíka. (vac)

     

Zdravotnictví

Novinka na poliklinice: vyšetření osteoporózy  

Pracovníci firmy Onza stále pokračují v prořezávkách a čistění zarostlých a nevzhledných míst – tak, jak ve- 
dení radnice letos slíbilo. V minulých dnech se dočkaly „zkulturnění“ stráně a lesík na březích rybníka 
Hřebíkárna (viz 2. snímek). Na postup prací dohlížel místostarosta Josef Šebek. (vac)            Foto 2x V. Vacula    
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Město i letos finančně podpořilo sportovce

● Šachový klub Slovan Jirkov 12 000 korun,
● Volejbalový klub Jirkov 1 050 000 korun,
● Florbal Jirkov 420 000 korun,
● Klub stolního tenisu Jirkov 130 000 korun,
● Lyžařský klub Jirkov 400 000 korun,
● Tenisový klub Jirkov 365 000 korun,
● 1. Sportovní klub Jirkov 203 000 korun,
● SK Ervěnice - Jirkov 1 070 000 korun,
● Sportovní klub policie Hvězda Jirkov 70 000 korun,
● Spolek Lezecká aréna Jirkov 210 000 korun,
● Musherka Martina Štěpánková Jirkov 25 000 korun,
● Jezdkyně Šárka Práchenská Jirkov 20 000 korun,
● Windsurfařka Jana Slívová Jirkov 25 000 korun.

Také letos zastupitelé schválili 
sportovním organizacím a jednot- 
livcům, kteří působí v Jirkově, dota- 
ci na činnost. Město mezi ně roz-
dělí 4 milióny korun (původní část-
ka je navýšena o 600 tisíc korun).

Dotaci mohou použít na údrž- 
bu objektů, pronájem prostor k za- 
jištění své činnosti, k technickému 
zabezpečení turnajů, na odměny 
pro soutěžící, k dopravě na sou- 
těže a turnaje, na odměny trené- 
rům, na nákup spotřebního a spor- 
tovního materiálu či třeba k úhra-
dě energií souvisejících s činností 
sportovní organizace.           (vac)

Na jirkovské poliklinice funguje 
od počátku roku nová ordinace, 
kam mohou pacienti chodit na 
vyšetření osteoporózy. Jedná se 
o tzv. denzitometrické vyšetření 
kostní hustoty speciálním přístro- 
jem. K vyšetření je nutná žádan- 
ka, kterou i s bližšími informace- 
mi a ordinační dobou najdete na: 
www.jirkovskakost.cz.           (vac)

   Ilustrační foto bluestar-ee.com

    



Výrobní hala společnosti Amazon v plném provozu 
Pracovní příležitosti

Další děti dostaly poukazy na terapie, které jim pomáhají

Peníze od dárců

Společnost Amazon Logistics 
Prague, která působí na kraji Jir- 
kova, pozvala představitele okol- 
ních měst a obcí na slavnostní 
otevření nové výrobní haly (na vý- 

padovce směr Most) pro automa-
tický potisk triček. Hala byla do té 
doby ve zkušebním provozu. 

Za Jirkov se prohlídky zúčastnili 
starostka Dana Havlátková Jur- 

štaková a místostarosta Josef  
Šebek. Zástupci vedení firmy zde 
přítomné seznámili s technologií 
a procesy provozu a ukázali jim 
také prostory, ve kterých zaměst-

nanci pracují. „Pro Jirkov je tato 
hala přínosem, protože v ní pro 
naše občany vznikají nová pra-
covní místa v příjemném prostře-
dí,“ pochvaluje si starostka.   (vac)     

Zleva starosta Vrskmaně Václav Hora, starostka Dana Havlátková 
Jurštaková a generální ředitel Amazon Logistics Prague Michal Šmíd.

Technologie výrobní linky v nové jirkovské hale, která slouží automatic-
kému potisku triček PRG5.                                               Foto 2x Amazon

        

Dalšími nemocnými dětmi, kte- 
rým letos pomohou peníze vybra-
né v rámci Jirkovského charitativ-
ního adventu, jsou Zdeněk Navrá-
til a Antonín Fučík. Se svými rodiči 
v únoru zavítali na radnici, kde 
je přijala starostka Dana Havlát-
ková Jurštaková. Zdeněček zde 

obdržel dárkový poukaz na delfi-
noterapii v hodnotě 45 tisíc korun 
a Toník poukaz na ergoterapii ve 
stejné hodnotě.

Dvanáctiletého Zdeněčka (na 
snímku vlevo s rodiči) přemohla 
genetická vývojová vada a také 
neurologické poškození mozku. 

Je odkázaný na invalidní vozík. 
Nejvíce mu pomáhá právě terapie 
za pomoci delfínů. Tu první Zde- 
něček absolvoval v květnu 2023. 
„Miluje zvířata, nic lepšího prý ne-
zažil. Delfinoterapie ho posunula 
o kus dál,“ libují si jeho rodiče. 

Devítiletý Toník má dětskou 

mozkovou obrnu a trpí epilepsií. 
Dorozumívá se jen kývnutím hla- 
vy, nedokáže sám sedět ani chodit, 
sám se nenají. Ergoterapie pravi-
delně potřebuje. „Kdyby je neměl, 
zhoršoval by se,“ vděčně říká jeho 
maminka Kateřina Fučíková (na 
snímku vpravo). Foto 2x V. Vacula
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Probíhá stavba nového mostu v Jiráskově ulici   
Investiční akce 

6

Aktuálně
Jirkovské noviny

3/2024

Začala postupná demolice mostu včetně lávky pro pěší přes Podkrušnohorský přivaděč v Jiráskově ulici. Následně zde bude vystavěn nový 
mostní objekt, jehož součástí bude též nová lávka pro pěší (původní most i lávka byly stavebně oddělené). Vše má být hotové do 31. srpna. In- 
vestorem akce je Ústecký kraj. Po dobu výstavby bude silnice č. 25220 vedoucí na Boleboř zcela uzavřena. Pro chodce je zajištěna provizorní láv- 
ka vedle staveniště (▲ viz foto). Po dobu uzavírky bude horní sídliště dopravně obsluhovat linka MHD č. 13, linka č. 16 je odkloněna po ná- 
hradní trase (▼ objízdná trasa viz mapka). Dále je možné využívat linkový autobus č. 561 Chomutov – Boleboř, který v rámci objízdné trasy přes horní 
sídliště obsluhuje zastávky MHD.                                                                                                                                                                                 (vac)



Velký návštěvnický úspěch zaznamenaly v únoru i Karnevalový rej 
a zabijačkové hody na Červeném Hrádku.     Foto Romana Rozsypalová    

„Vždy nás těší, když jsou návštěvníci spokojeni“
Rozhovor s ředitelem KVIZu

KONTAKTNÍ ÚDAJE: 
recepce@zamek-jirkov.cz
zamek-cerveny-hradek.cz
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Kulturní, vzdělávací a informač-
ní zařízení (KVIZ) právě zveřejnilo 
plán akcí na celý letošní rok (na-
jdete ho na 8. straně). Jsou v něm 
tradiční osvědčené akce, ale i ně-
kolik novinek. Především o nich 
jsme si povídali s ředitelem KVIZu 
Markem Lukášem. 

Jaké novinky nás tedy čekají? 
Máme jich hodně. Na prvním 

místě jsou to divadelní předsta-
vení. Těmi velkými letos budou 
v červnu Bílá paní na vdávání  
a pak v srpnu Strašidlo cantervill-
ské, obě na zámecké louce. Co se 
týče koncertů vážné hudby, plá- 
nujeme dva až tři, všechny v Ry- 
tířském sále. V době adventní 
u nás probíhaly vánočně za-
měřené programy pro základní 
a mateřské školy. Velký zájem 
měly školy z Jirkova, Chomutova  
i okolí, proto v tom budeme ten-
to rok pokračovat, stejně jako  
v nabídce speciálních pořadů. 
Připravujeme novou koncepci ad- 
ventních prohlídek s využitím loň- 
ské dobré zkušenosti s progra-
mem Staročeské Vánoce. Ve výč- 
tu našich aktivit nesmí chybět tra- 
diční akce jako Hornická pouť, 
Setkání obyvatel zaniklých obcí, 
Zámecké hudební pátky a další.

S velkým ohlasem se setkala 
i únorová premiéra Noční pro- 
hlídky zámku, kterou v březnu 

zopakujete. Bude tato akce no-
vou tradicí?    

Noční prohlídka vznikla jako 
program do měsíců mimo hlavní 
sezónu – v čase, kdy lze využít 
kratšího dne. Nikdo netušil, že bu- 
de až tak úspěšná. Zatímco prv- 
ní termín jsme vyprodali do dvou 
týdnů, u druhého, který původně 
nebyl v plánu, to bylo za tři dny. 
Pokračování připravujeme zase 
na podzim, a to v říjnu a listopa-
du. S radostí budeme pokračovat, 
pokud se tím trefíme do vkusu 
návštěvníků a našich představ  
o nové formě seznamování se  
s zámeckým životem.

Na zámku jste přesunuli re-
cepci do nově upravené vedlej-
ší místnosti. K čemu původní 
prostor využijete?

Rekonstrukce recepce se uká-
zala jako nezbytnost. Jednalo se 
lo o malý, stísněný a pro návštěv-
níky nevyhovující prostor. Pře-
místěním recepce do prostřední 
místnosti získají recepční lepší 
světelný a tepelný komfort, bude 
pro ně dostupnější i obsluha lob- 
by baru. V dosavadních prosto- 
rách recepce, kde je i lepší signál 
wifi, budujeme klidovou část s po- 
sezením pro hotelové hosty a ná- 
vštěvníky zámku.

Jaké další vylepšení chystáte 
na Červeném Hrádku?

V současnosti se zaměřujeme 
hlavně na úpravu a zkulturnění 
okolí zámku. Hodně se věnujeme  
prostoru kolem budovy čp. 2 (ve-
dle zámeckého rybníka), kde je 
naším cílem likvidace náletů, vy- 
čištění prostranství a jeho přípra- 
va pro další využití. U stánkové- 
ho prodeje se snažíme o jed- 
notnou vizáž. Získáváme též no- 
vé hodnotné exponáty pro dopl-
nění Muzea Jirků i do zámeckých  
interiérů.

Zámek zanedlouho obežene 
lešení a začne oprava venkov- 

ní fasády. Skutečně to ani tro- 
chu neomezí plánované kultur-
ní a společenské akce, které se 
zde budou konat? 

Harmonogram oprav s hlavní 
sezónou samozřejmě počítá. Do 
konce léta se bude pracovat na 
bočních stěnách a na zadní části 
budovy. Průčelí zámku přijde na 
řadu až od konce srpna. S něja-
kými omezeními musíme počítat, 
ale správným rozložením staveb-
ních prací se nám je takto podařilo 
minimalizovat. 

Využije se tento rok k akcím 
loni opravená zámecká jízdár-
na?    

Objekt zámecké jízdárny patří 
mezi naše chlouby. Jednak jako 
architektonicky povedená součást 
zámeckého komplexu a také jako   
ukázka toho, v jak krátkém čase  
a s jak nízkými náklady se nám 
podařilo uvést její interiér do 
skvělého stavu. Jízdárna bude 
využívaná jako víceúčelový pro- 
stor k různým akcím. Zatím ale 
nic konkrétního plánovat nemů- 
žeme, protože probíhá správní 
řízení o vydání povolení na využití 
jízdárny.                                 (vac)

Ředitel KVIZu Marek Lukáš předvádí nově zřízenou recepci zámku Červený Hrádek.      Foto Vladimír Vacula    



Barevný život Ivety Brůnové 

S velkým zájmem se setkala Noční prohlídka zámku, která se v únoru 
konala na Červeném Hrádku. Neobvyklá komentovaná akce byla vypro-
daná už dva týdny po zveřejnění (proto se bude opakovat i 23. března). 
Cesta zámkem, kde svítilo jen několik málo svíček, byla ozvláštněna pře-
kvapením v každém ze sálů, kterými návštěvníci procházeli. Nechyběla 
ani chvilka s tajemnem, hudba ze starého gramofonu a dějově živé za-
končení v dámské ložnici. Autorkou scénáře a zároveň průvodkyní byla 
Hana Zvalová. Na akci se dále účastnili Hana Kárová a Karolína Kárová 
jako zámecké slečny, Jan Jelínek jako lokaj a milenec a Vladimír Müller  
v roli Maxe Egona Hohenlohe-Langenburga. (vac)                   Foto KVIZ

První velkou vernisáží letošního roku začala 17. února v Galerii Jirkov 
výstava obrazů plných emocí a citu mostecké výtvarnice Ivety Brůnové 
(na snímku vpravo). Díky své vizážistické praxi dominuje v její tvorbě 
tvář ženy s tajemným, hlubokým a podmanivým pohledem. Malířka se 
nebojí pouštět i do jiných témat a hrát si s barevnými kombinacemi, které 
dokáží vyvolat zvláštní atmosféru. „Tak, jak se pod kůži rychle dostávají 
její plátna, tak je svým širokým okolím vnímána i sama autorka,“ pronesla 
v úvodním slově galeristka Hana Zvalová. Hudební vstup na vernisáži 
obstarala mladá klavíristka Karolína Kárová. Výstava s názvem Barevný 
život zde potrvá do 3. dubna. (vac)                           Foto Miroslav Chlad  

Červený Hrádek Městská galerie 

Na noční prohlídce zámku
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Alespoň pár fotografiemi se 
vracíme k únorovému Reprezen- 
tačnímu plesu města Jirkova s my-
sliveckou tematikou. Dle ohlasů, 
které dostáváme, se letošní ples 
velmi líbil, a to nás těší. 

Zahájili jej trubači ze souboru 
Halali, hostům popřála z pódia 
příjemnou zábavu starostka Dana 
Havlátková Jurštaková a o půlno- 
ci losovala i hlavní ceny boha-

té tomboly. Taneční vystoupení 
zajistila skupina Sonix z DDM Pa- 
raplíčko, celou noc hrála kapela 
The Elevators a hlavním hostem 
byla zpěvačka Leona Machálková 
se svými hudebníky. Slavnostním 
večerem provázel moderátor Ra- 
dek Jirgl, který pořádal i závěreč- 
nou diskotéku. Poděkování patří 
všem sponzorům plesu.        (vac)

        Foto 5x Veronika Budínová  

Trubači ze souboru Halali.Starostka Dana Havlátková Jurštaková s Leonou Machálkovou.

Mladí muzikanti ze severozápadních Čech – kapela The Elevators – to na našem plese pořádně roztáčeli!   
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Reprezentační ples města Jirkova se i letos vydařil
Jirkovské divadlo

Tanečnice ze skupiny Sonix. 

Na tanečním parketu.

        

            



Děti z MŠ Čtyřka měly týden plný zážitků. Prvním z nich bylo divadelní 
představení Povídání o pejskovi a kočičce v Divadle rozmanitostí v Mos-
tě, kam je dovezl autobus Autoškoly Omega. Pro mnohé děti to byla je- 
jich úplně první návštěva divadla, proto jsme si předem povídali o tom, jak 
se na takovou slavnostní příležitost oblékáme, a jak se máme v divadle 
chovat. Pohádka se nám velice líbila a děti ocenily výkony herců velkým 
potleskem. Dalším zážitkem byla návštěva profesionálních hasičů. V rám-
ci vzdělávacího programu Nadace Orlen Unipetrol „Hasiči nejsou straši-
dla“ dětem ukázali ochranné obleky, helmy a další výstroj (předškoláčci si  
mohli vše osahat a vyzkoušet). Dozvěděli se, jak se chovat v případě po- 
žáru a přesvědčili se na vlastní oči, že v ochranných oblecích a dýcha-
cích maskách jsou ukryti skuteční lidé, kteří neváhají v případě nebezpe-
čí zachraňovat životy. D. Dvořáková                                Foto MŠ Čtyřka
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Ze zdejších mateřinek

MŠ Čtyřka

V divadle, a pak s hasiči

MŠ Kaštánek

Pejskům na přilepšenou 

MŠ MašinkaMŠ Pohádka

Ptačí zima v mateřince Něco z králičího života

Zahájení tohoto kalendářního roku bylo v MŠ Kaštánek ve znamení 
dobročinné sbírky pro jirkovský psí útulek. Společně s rodiči a přáteli naší 
mateřinky jsme vybrali konzervy, granule, pamlsky, hračky a deky pro psí 
kamarády. Vše jsme odvezli na místo určení a společně se radovali, že 
dobro existuje, a že když se chce, je možné téměř všechno. Děkuji všem, 
kteří přispěli na dobrou věc. Za dárce R. Machová      Foto MŠ Kaštánek

V mrazivém zimním počasí nás do MŠ Mašinka přišli potěšit cvičitelé 
králíčků. Při veselé králičí show si děti užily hodně legrace, ale dozvěděly 
se i zajímavé informace z králičího života. Protože vědí, že malá zvířátka 
nesmějí strašit hlukem, ba dokonce ani potleskem, chovaly se tiše jako 
pěny a odměnou jim byly výkony králíčků. Nejlepší zážitek měly z toho, 
že si nakonec mohly malé chlupáče pohladit. (mš)        Foto MŠ Mašinka

MŠ Pohádka je už 14. rokem členem celostátního environmentálního 
projektu Mrkvička. Je zaměřen na výchovu a vzdělávání dětí předškolní-
ho věku, vede je  ke kladnému vztahu k živé i neživé přírodě. Proto sbírá-
me každý rok kaštany, proto mají děti možnost starat se o své zahrádky, 
možná i proto vyšel projekt na vybavení školní zahrady environmentál-
ními prvky, které nabízejí spoustu venkovních aktivit. Tentokrát chceme 
psát o tom, že i v zimě myslíme na ptáčky, kteří létají na naši zahradu, aby 
naplnili svá bříška. Některé dobroty připravují děti samy, některé kupuje-
me a některé nám dodává jeden hodný pán. A kteří ptáčkové využívají 
naši pohostinnosti? Je jich celý houf, děti je pozorují a podle knih určují, 
jaký je to druh. Společně s učitelkami zjistily, že k nám přilétají zvonek 
zelený, brhlík, sýkora koňadra, ale i sýkora modřinka, žluva, červenka  
i sojka, nechybí vrabci a občas strakapoud. (mš)          Foto MŠ Pohádka

    

    

    

    



Sjezdovku měli jen pro sebe! 
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ZŠ Studentská

ZŠ Budovatelů

ZŠ Nerudova

První lyžařský výcvikKarneval v tělocvičně 
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Letos byl enormní zájem o lyžařský kurz. Téměř 40 žáků 7. tříd ze ZŠ 
Budovatelů se ve všední dny jednoho týdne projíždělo po Perninku. Za-
sněžená sjezdovka byla jen jejich! Podmínky byly ideální a 18 úplných 
začátečníků si poprvé v životě nazulo přeskáče a učilo se sjíždět z kopce 
a vyjíždět na vleku vzhůru. První den žáci strávili na dětském paloučku, 
ale už druhý den chtěli k ostatním na velkou sjezdovku. Někteří nevěřili, 
že se svezou a vůbec si nedovedli představit jízdu na vleku. Podpora 
velké skupiny spolužáků a instruktorů jim pomohla se odvážit a nakonec 
to pro ně bylo úžasné a dobrodružné. Ti, kteří už lyžovat uměli, se zdoko-
nalovali v technikách a připravovali pro začátečníky různé aktivity. Naučili 
je správnému lyžařskému postavení a pilovali s nimi styly. Večery školáci 
trávili v penzionu, kde společně soutěžili, užívali si sauny a vířivky a po-
slouchali oblíbené písničky. Třetí den už byli řádně unaveni, ale domů se 
jim nechtělo. (ha)                                                                       Foto 1. ZŠ

    

Starší žáci ze ZŠ Nerudova vyrazili na svůj úplně první lyžařský výcvik. 
Absolvovalo jej  celkem 12 dětí z 8. a 9. tříd vybraných na základě studij-
ních výsledků. Horská akce byla brána jako zkušební a velmi se podařila, 
většina vybraných žáků totiž na lyžích stála poprvé. Výjezd na hory byl fi-
nancován z Národního plánu obnovy, školáci ho tedy měli zdarma. Mladí 
lyžaři si užili tři slunečné dny plné nových zážitků i nabytých dovedností 
ve skiareálu Mezihoří. 10 dětí z 12 se naučilo lyžovat a vyjet svah na 
vleku. Výjezd na hory se tak dá považovat za úspěšný. (dz)    Foto 3. ZŠ

    

 

Zápis dětí do 1. tříd základních škol v Jirkově pro školní rok 
2024/2025 proběhne 3. a  4. dubna, vždy od 14 do 17 hodin.

 Zákonný zástupce dítěte musí přihlásit k zápisu k povin- 
né školní docházce dítě narozené od 1. září 2017 do 31. 
srpna 2018. U zápisu předloží svůj doklad totožnosti a rodný 
list dítěte.

Ve školských obvodech došlo ke změnám, a to: 
● Společný školský obvod spádové školy Základní škola Jir-

kov, Budovatelů 1563 byl na základě dohody rozšířen o obec 
Vysoká Pec (doposud byla dohoda uzavřena mezi městem Jir-
kov a obcemi Vrskmaň a Boleboř). 

● Nově jsou zařazeny ulice:
Ke Koupališti – na ZŠ Budovatelů
Pod Vrchem – na ZŠ Krušnohorská.
● Celá místní část Březenec v rámci sjednocení patří do ob-

vodu ZŠ Nerudova (doposud byl Březenec v obvodech 3 škol). 
● Ulice Alešova a Smetanovy sady se vřazují do obvodu ZŠ 

Studentská (doposud ZŠ Budovatelů), a to na základě prognó-
zy počtu dětí k zápisu do 1. tříd pro školní roky 2024/2025 až  
2029/2030 a kapacitních možností škol.

Bližší informace o zápisech sledujte na webových stránkách 
jednotlivých jirkovských základních škol:

Základní škola, ulice Budovatelů 1563, 
Základní škola, ulice Studentská 1427, 
Základní škola, ulice Nerudova 1151, 
Městské gymnázium a Základní škola, ulice Krušnohorská. 

Blíží se zápis  
do základních škol 

Víte, co je fašank? A co mají společného masopust a karneval? My to 
víme, jde o různé názvy pro to samé. Jedná se o období mezi svátkem 
Tří králů a Popeleční středou. Naši předkové tento čas prožívali ve zna-
mení zábavy. My si o této tradici nejen povídali, ale vyrobili jsme si i různé 
papírové masky a vše zakončili bujarým veselím v tělocvičně, kde jsme 
tančili a zpívali. Druhé a čtvrté oddělení naší družiny předvedlo své mas-
ky, naučili jsme se ptačí tanec, macarenu i další kousky. (kk)   Foto 2. ZŠ

    



Soudní spory, útrapy války, ob-
dobí hojnosti i nouze. To jsou 
další události v kalendáři výročí 
Jirkova a jeho okolí.   

415 let, 1609 
4. března zaslalo město stížnost 

k císařskému dvoru na hraběte 
Hrzána. Byla to troufalost, pro-
tože v té době byl Adam Hrzán 
nejen stálý přísedící tzv. většího 
zemského soudu, ale zároveň – 
pod přezdívkou Boháč – mocný li-
chvář, jemuž dlužil i dvůr. Nemoh-
lo to dopadnout jinak: 30. června 
u císařského dvora Hrzán obvinil 
Jirkovské, že ho ohrožují na ži-
votě, neboť prý uvedli do pohoto-
vosti městskou stráž. V listopadu 
byli okresním úřadem v Žatci jme-
nováni zmocněnci, aby spor mezi 
městem a hrabětem Hrzánem  
s konečnou platností posoudili. 
Ti po skončení šetření 9. prosin-
ce měšťany na čas uspokojili. O 
měsíc později vydali lišácké roz-
hodnutí, že veškeré spory města  
a vrchnosti musejí skončit. Ne-
potvrdí-li se, že Jirkovští usilovali 
hraběti o život, bude nařízení rad-
ních platit jako dříve a vrchnost 
musí respektovat městská práva.

385 let, 1639
Pro panství jeden z nejhorších 

roků třicetileté války. Podle zprá-
vy z 13. ledna 1639 bylo na pan-
ství Červeném Hrádku vypáleno 
17 domů a 125 domů stálo pus-
tých nebo zbořených. Dalších 13 
domů bylo vypleněno a zničeno 
na horách na přechodu do Míšně 
kolem bolebořské silnice. Na ce-

lém panství zůstalo jen 130 obyd-
lených domů, v nichž žili usedlíci 
schopni provádět kontribuci čili 
vyplácet výpalné nepříteli.

9. srpna zažádal Franz Heinrich 
ze Saska, kapitán Morzinova re-
gimentu sídlícího na Červeném 
hrádku, novou kontribuci, a to 
2 říšské tolary od každého pod-
daného. Po dlouhých jednáních 
občané svolili tuto částku složit, 
i když Morzin a jeho vojsko ne-
dokázali město ochránit zvláště 
před smutně proslulým oddílem 
generála Bannera, jenž město od 
května tohoto roku město třikrát 
vyplenil.

Červený hrádek a Jirkov na kon-
ci léta obsadil švédský generál 
Wrangel se třemi brigádami. Ne-
chal vypálit hrad a žoldnéři ihned 
vykradli Jirkov. Zároveň museli 
občané tajně pečovat o císařské 
vojsko, což stálo týdně 2 272 gul- 
denů. Celkové náklady pak do-
sáhly 21 000 guldenů.

26. prosince pokořily městské 
brány potulné hordy, Jirkov vy-
drancovaly a zapálily, za oběť 
padlo 5 stodol a 21 domů.

290 let, 1734 
Rok přinesl tak bohatou úrodu 

ovoce, že s ním v srpnu projelo 
Chomutovskou branou – stávala 

zhruba u dnešní křižovatky ulic 
Chomutovské, Mlýnské a Zahrad-
ní – 16 vozů a 25 kádí, v září 63 
vozů, 20 kádí a v říjnu 123 vozů  
a 40 kádí a byly nato odeslány do 
vnitrozemí.

275 a 255 let, 1749 a 1769
V Březenci byla zahájena pře-

stavba gotického kostela v barok-
ní kostel. V závislosti na možnos-
tech církve trvala rovných 20 let.

260 let, 1764 
Neoprávněná stížnost několika 

měšťanů na špatné hospodaření 
jirkovského magistrátu je naštěstí 
nepřišla draho. Museli si v Žatci 
odsedět čtrnáct dní civilního vě-
zení za pomluvu, protože soudní 
komise závady neshledala. 

255 let, 1769
Počasí v tomto roce bylo tak 

špatné, že obilí na polích v okolí 
Vinařic a Jirkova přerůstalo a čás-
tečně shnilo. Začalo zdražování 
a předznamenalo pětileté období 
hladomoru.

250 let, 1774
Z vůle pánů z Rottenhanu bylo 

(poprvé na Jirkovsku) na panství 
osázeno 250 měřic půdy (asi 50 
ha) bramborami.   Michal Bečvář

Pod Březencem byla před 250 lety, v roce 1774, na místě staré papírny postavena nová a vyráběla papír 
až do roku 1948. Sloužila poté více účelům, v současnosti je v ní kovovýroba. Snímek z roku 1900 v pohledu 
zhruba z chodníku naproti bráně technických služeb.                                                     Foto 2x soukromý archiv

Před 255 lety, v roce 1769, byl ve Vinařicích položen základní kámen 
kapličky. Vysvěcena však byla až od 4 roky později, protože na její stav-
bu neměla obec v době nouze peníze.

Dějinný seriál

Vážně i nevážně k jirkovským jubileím (12)
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Vítání občánků 

Jáchym Veselý.

Denis Borovik.

Sebastian Étienne Rauer. 

Matyáš Titl.

Stela Gužiaková.

A máme tu další várku malých Jirkovánků, které město přivítalo do živo-
ta! Na zimní Vítání občánků „dorazilo“ v náručí svých rodičů 19 miminek 
– Tobias Jarolík, Kristýna Kvapilová, Jáchym Veselý, Matyáš Titl, Denis 
Borovik, Sebastian Étienne Rauer, Stela Gužiaková, Anna Salavová, 
Leontýna Hradová, Amálie Ihracká, Emma Zívalová, Sebastian Asník, 
Magdaléna Hubačová, Eliška Mrázková, Eliška Nováková, Stanislav 
Prousa, Štěpánka Vopatová, Andrea Dočkalová a Maxim Novák. Na tuto 
slavnost v obřadní síni městského úřadu jsou zváni rodiče s dětmi ve 
věku od 6 týdnů do 1 roku s trvalým pobytem na území Jirkova. Štěstí 
a zdraví jim vždy osobně přeje starostka Dana Havlátková Jurštaková.

Maminky s novorozenými dětmi obesílá pozvánkou na Vítání ob-
čánků komise zřízená městskou radou. Pro doručení je důležité zdr-
žovat se na adrese trvalého pobytu a mít popsanou schránku, což 
často bývá „kamenem úrazu“. (r)      Pokračování na stranách 14 a 15  

Město přivítalo do života další malé Jirkovánky

    

        

        

Obřad provádí starostka Dana Havlátková Jurštaková.    

Zcela zaplněná obřadní síň městského úřadu - 2. skupina.     
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Vítání občánků 

Město přivítalo do života další malé Jirkovánky

Amálie Ihracká. Emma Zívalová.

Magdaléna Hubačová.

Eliška Mrázková. 

Sebastian Asník.

Stanislav Prousa.                               

        

        

        

Leontýna Hradová.     Anna Salavová.     
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Vítání občánků 

...únorového obřadu se zúčastnilo 19 miminek

Andrea Dočkalová. Maxim Novák.

Starostka s matrikářkou při obřadu.                Foto 23x Vladimír Vacula Zaplněná obřadní síň městského úřadu - 1. skupina. 

        

        

Štěpánka Vopatová.     Eliška Nováková.     

Tobias Jarolík.     Kristýna Kvapilová.     
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Vizitky jednotlivých členů zastupitelstva 

Mgr. Antonín Lisý, nar. 1959, zvolen za politické hnutí Svobodní
Co považujete za svůj úspěch 

ve funkci zastupitele?
Za svůj největší úspěch považuji 

zvolení do zastupitelstva, tolik hla-
sů jsem rozhodně nečekal a vo- 
ličům za ně děkuji. Můj handicap 
mi práci zastupitele dosti kom- 
plikuje, ale zdravotní stav se letos 
hodně zlepšil, a tak bych se chtěl 
více zapojovat do společenského 
a kulturního dění ve městě. Pra-
cuji v kulturní a sociální komisi, 
jsem členem redakční rady Jir-
kovských novin. Učil jsem 38 let, 
téměř 30 let jsem s dětmi jezdí-
val do škol v přírodě, a na dětské 
tábory. Práce s dětmi byla mou 
hlavní životní náplní a problema-
tice jirkovského školství bych se 
rád věnoval i jako zastupitel.

Co podle Vás Jirkov ze všeho 
nejvíce potřebuje? 

Trvale bydlím v Jirkově od roku 
1987. Město postupně procháze-
lo velkými změnami prakticky ve 
všech oblastech. Mám radost ze 
vzhledu Olejomlýnského parku, ze 
stavu komunikačních cest, který 
nám závidí i v Chomutově, i když 
je a bude nadále v těchto smě-
rech stále co zlepšovat.

Na sídlištích je velká koncentra- 
ce obyvatel, ale také domácích 
zvířat. Citelně chybí odpadkové 
koše a sáčky na zvířecí exkre-
menty. Obyvatelé sídlišť by je jis- 
tě uvítali, bude však záležet pře-
devším na nich, nakolik budou 
ochotni exkrementy po svých do-
mácích mazlíčcích uklízet. Sídliš-

tě se stále potýkají s nedostatkem 
parkovacích míst, o tom se již ale  
v Jirkovských novinách zmiňoval 
jiný zastupitel.

Několikaletým problémem je po- 
užívání zábavní pyrotechniky v ob- 
dobí vánočních svátků. Často se 
hovoří a píše o tom, jak tím trpí 
domácí zvířata, ale stejně tak 
tím trpí lidé s nemocemi srdce a 
těhotné ženy. Rád bych se jako 
zastupitel zasadil o znovuzave-
dení obecně závazné vyhlášky 
o zákazu používání zábavní py- 
rotechniky na území Jirkova.   

V budoucnu bych jako zastu-
pitel rád naslouchal lidem, co by  
v našem městě uvítali a chtěl 
bych prezentovat jejich názory  
a nápady na radnici.

Antonín Lisý je invalidní dů-
chodce. 

V jirkovském zastupitelstvu je  
první volební období.



Děkuji všem zaměstnancům Domova pro seniory U Dubu za pří-
kladnou péči o naši maminku, paní Vratislavu JAŇOUROVOU.

Zvláště osobní dík patří ošetřujícímu personálu ve druhém patře, 
který svou péčí a osobním přístupem splňoval nejvyšší lidské hod-
noty, jako jsou láska a důstojnost. 

Za všechny členy její rodiny dcera Jana a syn Václav

Velice děkuji panu Michalu SMOČKOVI, který 5. února 2024 na-
šel ve Vinařické ulici peněženku a s celým obsahem ji svědomitě 
odevzdal na služebnu městské policie. Peněženka se tak dostala 
do rukou své majitelky ještě téhož dne. Tento čestný člověk pro mě 
zůstává vzorem pro ostatní obyvatele města. 

Jana Pospěchová, Jirkov

Velký dík a obdiv si zaslouží pan Richard KVASNOVSKÝ za zá-
chranu tonoucího v Podkrušnohorském přivaděči. Událost se stala 
25. listopadu 2023. Všímavý a obětavý muž zahlédl hlavu a ruku člo-
věka, který v chladné vodě zápasil o život. Pan Kvasnovský neváhal 
a s pomocí přivolaných strážníků jej vytáhl z přivaděče ven.         
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Tajenka únorové křížovky zněla:
      „Kde je vůle, tam jdou kila dolu.“ Hodně štěstí při dalším luštění!

Řádková inzerce

● VYKLÍZENÍ domů, bytů, chalup. Tel. 601 521 459.
● PRODÁM garáž v ul. Osvobození v Jirkově. Tel. 606 705 921. 
● PRODÁM elektrokolo „Hecht“, nevhodný dárek. Najeto jen 8 km.  
Původní cena 23 tisíc Kč, nyní s velkou slevou. Tel. 734 790 095.
● PRODÁM rohovou polici, dýha v odstínu třešeň. Bytelná, prostorná  
a bez kazů. Vhodná do kuchyně i jinam. Cena 150 Kč. Tel. 722 742 201.    

Inzerce, křížovka
Jirkovské noviny
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Turistika

Na Hornobělské třicítce

Turistická skupina ve složení Eva Procházková, Marie Marešová, Ro-
man Závora a Jaromír Raisr se vydala na další akci. Tentokrát na Plzeň-
sko – do Horní Bělé. Zdejší nadšenci zde již po 47. pořádali turistický 
pochod Hornobělská třicítka. Místy byly cesty přes lesy a pole velmi bláti-
vé a zavodněné. Turisty však utěšovala myšlenka, že to mohlo být v půli 
února, kdy se pochod konal, ještě mnohem horší. O dobrou atmosféru 
na trati se starali nejen organizátoři s dobře zásobenými kontrolními ob- 
čerstvovacími body, ale i velké množství lidí, kterým se nechtělo zůstat 
doma, a šli se projít okolo svého bydliště. Na všech třech trasách jich 
bylo přes tisíc! Krušnohorec Jarda Raisr                                 Foto klub

Domácí mistrovská utkání 
 Volejbalového klubu Jirkov

                Místo: hala 4. základní školy v Krušnohorské ulici 

    datum	 kategorie	 název družstva hostů         čas
    
      9. 3. EX-U18M	 mistrovský turnaj	 10:00 
                                                (nejvyšší soutěž v ČR) 
    10. 3. EX-U18M                   mistrovský turnaj                          9:00
                                                (nejvyšší soutěž v ČR)
    10. 3. 2-U20Z-I                    Baník Příbram                10:00 + 14:00
    16. 3. US-U14Z-4                mistrovský turnaj                           9:00
    16. 3. US-M                         Chlumecká sportovní     10:00 + 14:00
    17. 3. US-U14Z-3                mistrovský turnaj                           9:00
    23. 3. 1. část PČR-U14Z     mistrovský turnaj                         10:00
    23. 3. ČP-U20Z                   mistrovský turnaj                         10:00  
    24. 3. 1. část PČR-U14Z     mistrovský turnaj                           9:00 
    24. 3. ČP-U20Z                   mistrovský turnaj                           9:00 
    24. 3. US-U16Z                   mistrovský turnaj                           9:00   
      6. 4. US-U14M-3M            mistrovský turnaj                           9:00 
      6. 4. US-U16Z-PNN          mistrovský turnaj                           9:00    
      7. 4. US-U14M-3V             mistrovský turnaj                          9:00                                                                                                               

Futsal

Volejbal

7. ročník žákovské halové ligy je minulostí 
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V únoru proběhly dva závěreč-
né turnaje ve futsale pro začína-
jící fotbalisty. Soutěže byly rozdě-
leny do dvou kategorií: 1.–3. třída 
(hrály „O pohár obce Strupčice“) 
a 4.–5.tříd (hrály „O pohár města 
Jirkova“). Regionálního turnaje se 
zúčastnily všechny čtyři jirkovské 
základní školy, ZŠ Strupčice a ZŠ 
Údlice. 

Nejprve svůj poslední turnaj 
odehrála kategorie 4.–5. tříd v ha- 
le ZŠ Krušnohorská. Závěrečné 
zápasy byly vyrovnané, hrálo se  
s velkým zápalem všech zúčast-
něných hráčů. O dramatické situa- 
ce, hezké akce a parádní zákroky 
nebyla nouze.

Nejdřív se v zápase o 5.–6. mís-
to utkala družstva ZŠ Budovatelů 
a ZŠ Nerudova. Stále se zlepšují-
cí škola z Nerudovy ulice prohrála 
po boji 2 : 4. O bronzové medaile 
se utkala družstva z obcí Strupči-
ce a Údlice. Byl to hezký zápas, 
v němž těsně zvítězila ZŠ Údlice 
2 : 1, když Strupčickým nevyšel 

závěrečný tlak. Do finále se pře-
kvapivě probojovala domácí ZŠ 
Krušnohorská, jež nastoupila pro-
ti obhájci ZŠ Studentská. Ta si ví- 
tězství nenechala ujít a v poklidu si 
došla pro obhajobu poháru (za ce-
lou soutěž obdržela jen dvě bran-
ky). Nejlepším brankářem soutěže 
byl zvolen Pavel Veltruský ze ZŠ 
Strupčice, nejlepším hráčem Pa-
vel Novotný ze ZŠ Údlice a nej-
lepším střelcem Marek Pokuta 

ze ZŠ Krušnohorská. Za město 
Jirkov předával pohár, medaile  
a sladkosti místostarosta Josef 
Šebek, který popřál dětem další 
zážitky a aby jim to se sportová-
ním dlouho vydrželo.

Kategorie 1.–3. tříd se hrála o tý- 
den později ve strupčické hale. 
Zde se konala finálová část za 
účasti čtyř škol. ZŠ Krušnohorská 
se nezúčastnila pro velkou ma-
rodku. Závěrečný turnaj potvrdil, 

že ZŠ Budovatelů neměla v této  
kategorii konkurenci. Základní  
část s přehledem vyhrála a ani  
v poslední části nezaváhala. Ve 
všech třech utkáních zvítězila  
a zaslouženě si odvezla putovní 
pohár. Druhé místo vybojovala ZŠ 
Údlice, která byla v základní části 
čtvrtá, ale závěrečný turnaj ji za-
stihl ve formě. Třetí příčku obsa-
dila domácí ZŠ Strupčice, která 
tento pohár obhajovala. Nejlep-
ším brankářem celé soutěže byl 
zvolen Arnošt Heidler ze ZŠ Stu-
dentská, nejlepším hráčem David 
Schatz a nejlepším střelcem Ra-
dek Knížka (oba z vítězné ZŠ Bu-
dovatelů). Ceny předával starosta 
Strupčic Luděk Pěnkava, který vy-
zdvihl bojovnost a houževnatost 
všech zúčastněných a popřál hrá-
čům další velké zážitky z podob-
ných soutěží. Poděkování patří  
též  fotbalovému oddílu Ervěnice 
–Jirkov (na pořádání soutěží se  
podílel zejména pan Kalužný). 
Za organizátory Jaroslav Hašek 

Tým ZŠ Studentská s organizátorem turnaje J. Haškem. Foto J. Šebek     

    



Rozhovor s talentovaným hokejistou 
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Jméno Filip Novák je fanouš-
kům ledního hokeje dobře známé. 
Je tahounem dorosteneckého tý- 
mu Sparty Praha, ale především 
už oblékl dres českého národního  
týmu. Talentovaný útočník z Bře- 
zence, který tento měsíc slaví 16. 
narozeniny, už toho má hokejo-
vě dost za sebou. A my věříme,  
že toho má ve své sportovní kari-
éře ještě i hodně před sebou!

 
Kdo tě přivedl k lednímu ho-

keji a jak vypadaly tvé začátky?
K hokeji mě přivedl táta. Bylo 

mi dva a půl roku, když jsme šli 
s mým bratrancem vyzkoušet na 
nový zimní stadion led. Říkali 
nám, že je to ještě brzy, ale z ledu 
nás už nikdo nesundal.

Ve svém věku patříš mezi 
nejúspěšnější české hokejisty. 
Jaký z toho máš pocit?

Je to úžasné, když se daří. 
Všichni okolo vám fandí a drží 
palce… prostě nádherný pocit!

Na které své zápasy nejraději 
vzpomínáš?

Těch zápasů je samozřejmě víc. 
Od chomutovských Pirátů přes 

StasaHockey... Ale momentálně 
převládá dojem a úžasný úspěch 
z lednových Zimních olympij-
ských her mládeže v Jižní Koreji, 
kde jsme jako hráči do 16 let zís-
kali stříbrné medaile.

V reprezentaci jsi debutoval 
teprve měsíc před olympiádou. 
Hned sis vybojoval místo v prv- 
ní formaci a stal ses asistentem 
kapitána. Jak hodnotíš tento 
turnaj?

Celý turnaj byl skutečně skvě- 
lý. Do budoucna je to pro nás 

obrovská motivace. A já věřím, 
že tenhle úspěch nám pomůže 

Určitě bych chtěl do A týmu 
Sparty Praha a časem i do NHL.

Bydlíš v Březenci, ale většinu 
času pobýváš v Praze. Jak to 
ve svém věku zvládáš? 

Ze začátku to bylo na Spar-
tě hodně těžké. Cizí prostředí, 
cizí lidé – byl to boj. Teď už je to  
v pohodě. Našel jsem si tam nové 
kamarády a většinou se v týdnu 
dostanu na dva dny domů.

Co tě baví ve volném čase, 
když zrovna netrénuješ?

Hodně sleduji všechna hokejo-
vá utkání na internetu a doma se 
chodím dívat na zápasy Pirátů. 

posouvat se vpřed a ještě víc na 
sobě makat.

Kdo je tvým největším hokejo-
vým vzorem?

Americký profesionální hokejo-
vý centr a náhradní kapitán pro 
Toronto Maple Leafs v NHL Aus-
ton Matthews.

Co je tvým cílem, kam až bys 
to chtěl v hokeji dotáhnout?

Mám také rád lyžování, snow-
board a hokejbal. 

Nejsi jediný z vaší rodiny, kdo 
hraje hokej. Věnuje se mu i tvůj 
starší bratr – jakých největších 
úspěchů dosáhl on? 

Brácha byl také v širších vý-
běrech do 16 let. Má extraligový 
juniorský titul z Plzně. Dělal i ka-
pitána Pirátům. V současné době  
hraje v Kadani.                      (vac)

Filip Novák při útočné akci v olympijském zápase proti týmu USA.

Z hokejového dětství, které započalo v Březenci (vpravo s tátou).  

Z dob, kdy oblékal dres chomutovských Pirátů.     Foto 4x soukr. archiv  
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„Úspěch pomáhá posouvat se vpřed a víc makat“

    



pondělí - pátek 8:00 - 17:30 hodin
Miniškolka
Možnost docházení dětí denně nebo 
dle potřeby jen určité dny v týdnu.

pondělí - pátek 8:00 - 17:30 hodin
Miniškolka
Možnost docházení dětí denně nebo 
dle potřeby jen určité dny v týdnu.




